

**XVI. kerület, Móra Ferenc Általános Iskola Iskolaszék véleményezése
Intézményvezetői Pályázatok elbírálásához**

Iskolaszékülés, pályázók személyes bemutatkozása: 2018. november 21.

Pályázók:

Csizy Gábor

Bánkiné Kiss Anikó

Iskolaszék javaslata:

Az Iskolaszék a meghallgatások alapján egyhangú szavazás eredményeként:

Bánkiné Kiss Anikót

**javasolja a XVI. Kerület, Móra Ferenc Általános Iskola Intézményvezetői állásának
betöltésére.**

Idoklás:

A személyes bemutatkozások alapján a bizalmat egyhangú szavazás eredményeként (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) Bánkiné Kiss Anikó kapta.

Az Iskolaszék a szavazáskor nagy hangsúllyal vette figyelembe a jelölt:

- szakmai életútját, munkásságát, pedagógus és vezetői életpályáját a Mórában
- a jövőben tervezett felújítási munkálatok kivitelezéséhez szükséges helyismeretét, élő kapcsolatrendszerét
- azokat a pozitív változtatásokat, amiket már tapasztalni lehet ideiglenes megbízatása alatt
- a szülőkkel közösen szervezett programok (MAL nap, Adventi vásár) szervezését
- a szülők irányából érezhető bizalmat és támogatást

Csizy Gábor

Rokonszenves, ambiciózus, kisleányt egyedül nevelő édesapja (gyermekét a Sashalmi tanodába jár), XVI. Kerületi lakos.

Korábbi sport múltja tekintetében, vízilabdázott, úszást oktatott, vitorlázott, szereti a kihívásokat.

Legutóbb már pályázott az iskola intézményvezetői posztjára, de akkor formai okok miatt elutasították a pályázatát.

Jelenleg a Petrik Lajos Középiskolában testnevelő tanár és osztályfőnöke egy 11. évfolyamos osztálynak (akiket elmondása alapján nem szeretne leadni, így ha ő kapná meg a kinevezést, akkor a következő tanévben párhuzamosan töltené be a két státuszt).

Nagyon ambiciózus, de iskolai vezetői tapasztalattal nem rendelkezik.

Bemutatkozása szinte kizárólag személyes volt, konkrétumot nem mondott arra vonatkozóan, hogy mi lenne az a plusz innováció, amivel szeretne hozzájárulni az iskola működéséhez és erre milyen eszkörendszer áll rendelkezésére.

Nagyon sok idézetet használt pályázatában (egy részükre nem is tudott helyben reagálni). Jutalmazási rendszert szeretne felállítani a tanárok számára ("Az év vagy hónap Tanára" pl. wellness hétvége... nem mondta el, hogy ezt miből fedezné)

Az iskolai szabályzatot korszerűsíténé, az alapítványi pénzeket szeretné növelni (bár azt nem mondta el hogyan)

Komoly kihívás lenne számára a pályázat elnyerése, de érez magában elég erőt a feladathoz.

Az iskola vezetésének szabályait és jogi hátterét rövid időn el belül kívánja sajátítani, jelenleg nem rendelkezik a szükséges gyakorlattal, ismerettel és tapasztalattal.

Bánkiné Kiss Anikó

A Móra Ferenc Általános Iskolában kezdte tanári pályáját.

2002 óta az iskola Intézményvezető helyettese, matematika tanár, osztályfőnök.

Hitvallásaként elmondta, hogy elsősorban tanárnak vallja magát és nem igazgatónak

2014-ben az országban az elsők között szerzett mesterpedagógusi kinevezést, jelenleg is szerepet vállal a pedagógusok továbbképzésében

2018 augusztusa óta megbízott Intézményvezetőként vezeti az iskolát

Beszámolt a szeptember óta eltelt időszak eredményeiről: megnyert pályázatok, "Egy óvoda - egy iskola" program, felújítási munkák előkészítése

Ismeri az iskola előnyeit és hátrányait-hiányosságait, tisztában van a kiaknázatlan forrásokkal és fel kívánja ezeket használni

Megfelelő szaktudással és készséggel képes motiválni és irányítani az iskola pedagógus közösségét, egységes csapatként tudja bevonni a mindennapokba, maximálisan szem előtt tartva gyermekek érdekeit.

Számára legfontosabb a gyerekek személyiségének pozitív irányba formálása, életre való felkészítése, nyitott és kiegyensúlyozott diákok kiengedése a középiskolákba.

Az Iskolaszék a meghallgatások alapján egyhangú szavazás eredményeként:

Bánkiné Kiss Anikót javasolja a XVI. Kerület, Móra Ferenc Általános Iskola Intézményvezetői állásának betöltésére!

Budapest, 2018-11-27

Tisztelettel:



.....
Som Ferenc
elnök